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Випускники

Акціонерне товариство закритого типу «Струм» – підприємство молоде. У цьому році воно
вступило в друге своє десятиріччя.
Основні напрямки нашої діяльності це проектування електротехнічної частини об’єктів
металургії та високовольтного електропостачання, виготовлення низьковольтного
комплектного обладнання, розробка та введення в дію систем автоматизації на базі
мікропроцесорної техніки та деякі інші напрямки. Нашими замовниками є практично всі
металургійні підприємства України та деякі Російської федерації.
Зростаючі вимоги замовників до якості виконуваних робіт спонукають удосконалювати
матеріально-технічну базу.
Робочі місця всіх спеціалістів оснащені комп’ютерами та спеціалізованим ліцензійним
програмним забезпеченням. З метою покращення умов праці в цьому році додатково
введено в експлуатацію нове приміщення для проектувальників площею 500 кв. метрів.
Проведена реконструкція цеху нестандартних комплектних пристроїв. Тут обладнано понад
десять пересувних робочих місць електромонтажників та слюсарів-складальників.
Створений на початку цього року сектор випуску проектної документації повністю оснащений
найновітнішим обладнанням. Це зменшило витрати робочого часу та значно підвищило
якість проектно-технічної документації.
Не можна не відзначити, що з липня 2004 року у нас діє система менеджменту якості, що
відповідає вимогам ISO 9001:2001. А у 2006 році ми пройшли сертифікацію на відповідність
міжнародного стандарту ISO 9001:2001.
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Як наслідок із року в рік збільшується кількість замовлень. Тільки в поточному році в
порівнянні з попереднім обсяги робіт зросли більше ніж у півтора рази.
Але підприємство наше молоде не тільки за віком, а й за складом працюючих. Адже понад
сорок відсотків із 130 співробітників – молоді фахівці. Серед тих, хто влився в наш колектив
за останні 3 роки, понад 30 випускників Національного технічного університету «ХПІ»,
здебільшого з факультетів електромашинобудування та електроенергетичного. Усім їм
притаманне прагнення якнайшвидше опанувати усіма складовими проектної справи. І
багатьом це вдається, свідченням є їхнє професійне зростання. Зокрема, розпочавши
роботу три роки тому на посаді інженера, П.В. Подорожнюк, Г.Б. Соколов, І.В. Томан, Р.О.
Костенко подолали проміжні щаблі і сьогодні обіймають посаду інженера першої категорії.
Молоді ж спеціалісти М.А. Шатохін та В.В. Кадиров стали провідними інженерами. Їм
сьогодні доручають найбільш відповідальні ділянки роботи. Наприклад, Микола Шатохін
виконує завдання будь-якої категорії складності. Він самостійно приймає рішення,
розробляючи проекти електричної частини та електроприводів агрегатів машини
безперервного литва заготовок № 1 (МБЛЗ), установки «Піч-ковш» № 1 (УПК) об’єктів
конвертерного цеху ВАТ «Алчевський меткомбінат», бере участь у розробці техніко-
економічних обґрунтувань будівництва сталепрокатного заводу в місті Біла Церква Київської
області. Здійснює авторський нагляд на будівельних майданчиках. Досконало володіє
комп’ютерною технікою, багато часу приділяє вивченню прикладних програм з проектування.
Сумлінним, грамотним працівником зарекомендував себе і Валерій Кадиров. Він самостійно
виконує складні будівельні завдання, трубні та кабельні розводи. Зараз він наполегливо
працює над розробкою проектної документації конверторного цеху ВАТ «Алчевський
меткомбінат» та МБЛЗ № 1 та УПК № 2 ДМК ім. Дзержинського.
Та не тільки вони, а й випускники двох останніх років гідно несуть звання «політехніка»,
прагнуть якнайшвидше влитися в колектив, удосконалюють свої знання, набувають досвід.
Це в першу чергу Сергій Ольховський, Андрій Степаненко, Павло Кравцов, Андрій Пахомов,
Маріанна Кісленко, Андрій Татарінов, Тетяна Ревака. Цьому сприяє персональне
закріплення за молодими фахівцями досвідчених старших колег, систематичне вивчення
технічних та правових питань. Стало системою направлення молодих спеціалістів на
науково-технічні конференції, семінари, виставки, призентації нової техніки. Приємно, що всі
випускники з великою вдячністю згадують тих, хто дав їм знання, хто підтримував під час
навчання, дав путівку в життя. З особливою повагою та вдячністю згадують вони завідувача
кафедри, доктора технічних наук, професора В.Б. Клепікова, професора Л.В. Акімова,
керівників дипломних проектів С.І. Альохіна, А.Х. Гореліка, викладачів Г.Г. Чилікіну, Г.В.
Пригоду, І.М. Богатирьову та багатьох інших. Усе це дає мені підставу висловити щиру
подяку професорсько-викладацькому складу і запевнити, що ви можете пишатись своїми
вихованцями. Дякуємо вам за підготовку грамотних спеціалістів і впевнених громадян нашої
країни.
Користуючись нагодою, привітаю професорсько-викладацький склад, співробітників та
студентів з наступаючим новим 2007 роком. Бажаю міцного здоров’я, успіхів в роботі і
навчанні, особистого щастя, доброго настрою та звершення всіх задумів!
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